

苏宁置业河西力作受追捧

河西住宅高档化的趋势在2009年有愈演愈烈之势，就在2009行将落幕之际，河西新江东CID（中央科技区）板块又一高品质大盘，正以板块领袖的气势压轴出场，让河西乃至整个南京楼市为之震惊——这就是曾先后为南京打造了顶级别墅项目的钟山高尔夫、天启花园、银河国际广场的苏宁置业，配合政府CID发展战略，全力打造的CID核心大盘，150万平米苏宁睿城

首期住宅项目苏宁银河国际社区。城市中央的地段价值、国际级标准的居住品质、丰盛的生活配套、坚实的品牌保障以及云集于CID的大批高智精英所带来的圈层效应，五大优势都成为这家

约 130、140 平米的舒适三房，
户型设计优越，备受客户追捧。
从现场了解到，该项目公开不久，
就已接待来电来访意向客户已达 2000 人，客户的追捧程度
大大超过开发商的预期。

度进入超过开发商的预期。作为睿城三大组团之一，苏宁银河国际社区营造的主旨，在于满足未来云集于CID的全球精英们的居住需求。从生活优越性而言，苏宁银河国际社区将提供独步河西的“双重商业体

系”：一个江东商业中心，充分体现身居鼓楼的繁华感受；一个苏宁睿城三大组团之一的苏宁广场，五星级酒店、商业街、高尚购物广场等满足未来业主生活、购物、休闲、娱乐的需求。在生活的便利性上，苏宁银河国际社区也体现出得天独厚的优势：地铁二号线出站直达、规划中的公交总站在近在咫尺，更坐拥鼓楼区名校及双语幼儿园，让有孩子的家庭再无后顾之忧。

保利地产获2009房地产
上市公司综合价值第一名

在第一财经日报日前刚刚公布的“2009中国房地产上市公司综合价值TOP10”榜单中，保利地产凭借优异的市场表现和强大的综合实力，与万科并列榜首，并获得最具社会价值房地产上市公司称号。

酒店等。综观保利的商业项目，战略前瞻性为其未来的发展占得了先机。

坚持“和谐至上”品牌战略

在此次榜单中，保利地产还获得了最具社会价值房地产上市公司称号。保利地产奉行“和谐”的企业价值观，将“和谐”提升至企业品牌战略的高度，将“和谐”理念始终贯彻于企业的规划设计、开发建设、客户等过程中，不断研创节能环保、自然舒适的产品，通过亲情大院式服务营造良好的社区氛围，赢得了消费者的广泛喜爱。

“一专多能”战略领先行业
早在2002年，保利地
就制定了“三个为主，两个结
合”的战略。明确在做大做强
房地产主业的基础上，适度扩
展相关行业，以商品房住宅开
发为主的同时适度拓展商业项
目、酒店、物业管理等其他物业。

复地朗香 又一纯独栋别墅亮相将军山

今年12月中下旬，江宁“三山别墅区将迎来一个独栋别墅的上市小高潮。据悉，除了玛斯兰德、山水华门两个项目计划在近期推出一批独栋产品外，在南京市场沉寂了近两年的复地朗香别墅也将有新动作。复地集团南京公司负责人昨日透露，复地朗香将于12月18日正式推出项目的收官之作——半山别墅，这是一个法式傍山纯独栋别墅组团。

复地朗香别墅位于将军山风景区的东南山麓，占地面积33万平方米，绿化率64%，容积率0.38，由复地集团投资开发。近年来，复地集团年均开发管理各类房地产项目超过40个，在建项目建筑面积保持在200万平方米以上。

作为复地在南京的首个项目，复地朗香最早于2004年开盘，共推出过三期别墅产品，即将亮相的半山别墅组团是项目的最后一期。项目营销总监陈

钢介绍说，这批独栋别墅有三大亮点。首先，别墅全部傍山临湖而建，而且是风景区内唯一一个南向坡地的别墅。每栋别墅都是根据自身所处的地形地貌独身设计，视野开阔、户户观景、景景不同成就了其山水观景别墅的特点。其次，项目距离新街口仅20分钟左右的车程，周边配套成熟，交通发达，是南京为数不多的城市别墅区。最后三山板块早期的产品以联排、叠加位置，像半山别墅这样的纯独栋园区并不多。

陈钢表示，这批独栋别墅基本上每户都会做精装修的庭院，预计12月中旬就会拿出第一批产品，答谢前期关注项目的客户和老业主。最后，他还透露，复地集团已于今年里取得了南京下关东井村项目的开发权，计划明年推出。“这个项目总体量差不多在30万平方米左右，也将是一个非常具有竞争力的项目。” 刘果

合同销售额194亿元 碧桂园超额完成全年销售目标

“截至11月30日，碧桂园共实现销售认购额212亿元人民币（下同），其中已签约合同销售金额约194亿元人民币，提前超额完成全年190亿元合同销售金额目标，合同销售面积约409万平方米。

货源充足，销售井喷

玲珑双拼，新品热销

从数据上看，碧桂园11月延续了10月销售井喷的态势，实现合同销售额约31亿元，合同销售面积约58万平方米，同比分别增长约91%及65%。其中，碧桂园·凤凰城(广州)单盘合同销售额约3.8亿元，鹤山碧桂园单盘合同销售额约3.3亿元，另外，汕尾碧桂园、新会碧桂园、韶关碧桂园、高明碧桂园、台山碧桂园、碧桂园·如山湖城(和县)、碧桂园·滨湖城(中庙)、安庆碧桂园、长沙碧桂园等众多项目单盘合同销售额均过亿元。

地广排位，位列前十

社区成熟，品质提升

同时，亦收获专业机构和广大消费者的肯定。日前，碧桂园在由CRIC(中国房产信息集团)联手中国房地产测评中心推出“2009中国房地产开发企业500强测评排行榜”上排名第八，并且连续三年入围《经济观察报》评选的“中国蓝筹地产榜”。

金额超7亿元。碧桂园的销售如此火爆，与其园林、配套、服务等方面进一步的品质提升分不开。社区生活环境日趋成熟，销售业绩稳步提升。